

## В Политехе стартовала первая онлайн-магистратура по менеджменту

Начиная с осеннего семестра 2022-23 учебного года Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ запустил первую онлайн-магистратуру по направлению «Менеджмент» — «Управление конкурентоспособностью бизнеса». Программа реализуется совместно с компанией Skillbox, одним из лидеров российского рынка онлайн-образования, который выступает разработчиком востребованных онлайн-курсов с привлечением экспертов рынка на собственной образовательной платформе.



Для нашего университета данный проект является пилотным в части реализации основных образовательных программ. Наличие образовательного партнера позволяет эффективно сочетать вузовскую подготовку с практико-ориентированной подготовкой, предоставляемой бизнес-партнерами программы на основе «живых» кейсов и реальных проектов, выполнение которых происходит в онлайн-формате, — комментирует проректор по образовательной деятельности СПбПУ Елена Разинкина.

Используемые современные дистанционные технологии обучения,

синхронный и асинхронный форматы работы предоставляют широкие возможности в учебном процессе — это образовательные платформы с онлайн-курсами, вебинары, онлайн-консультации, интерактивные семинары и воркшопы, онлайн-защиты проектов по различным тематикам и направлениям. Удобный график проведения занятий, возможность просматривать видеоматериал лекций и другие материалы занятий необходимое количество раз, постоянный доступ к учебным материалам, защита выпускной квалификационной работы в онлайн-формате — все это позволяет получить качественное высшее образование, реализуемое полностью при помощи электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. Весь процесс обучения и каждую дисциплину сопровождает куратор, который находится на онлайн-связи со студентами по всем вопросам.

На первом организационном онлайн-собрании со студентами директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин поздравил первокурсников-магистров со стартом программы и подчеркнул важность наличия индустриальных партнеров, участвующих в разработке новых онлайн-курсов, а также использования комбинированного синхронно-асинхронного формата на протяжении всего процесса обучения. *«Онлайн-магистратура дает возможность обучаться из любой точки мира, без очного присутствия на занятиях и сессиях, и успешно сочетать образовательный процесс с формированием своей профессиональной деловой карьеры или развитием собственного бизнеса»*, — отметил в своем поздравлении магистрам Владимир Щепинин.

При формировании программы важным аспектом являлась разнообразная подготовка образовательного контента и изучение лучших образовательных практик. Наши преподаватели имеют большой опыт разработки онлайн-курсов для образовательной платформы «Открытое образование» и создания материалов для дистанционной работы в электронно-информационной среде университета. Однако, помимо классических онлайн-курсов с поддержкой тьюторов, для полностью цифрового формата магистратуры требовалось также грамотно выстроить методическую подготовку для проведения научно-исследовательских работ и интерактивных практических занятий со студентами, удаленного доступа к программному обеспечению и использования онлайн-тренажеров, — поясняет директор Высшей школы производственного менеджмента Ольга Калинина.

Желаем первым магистрам онлайн-магистратуры успешной учебы и интересного процесса обучения — старт дан!

Материал подготовлен Институтом промышленного менеджмента,  
экономики и торговли СПбПУ

Дата публикации: 2022.09.09

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям